
問題 22 塩素化合物 

化合物 A～I はすべて塩素を含む。 

NaC l +  M nO2

希H 2SO4
A

淡い緑色の気体

H2 O

25C
C + HC l(a q)

淡い黄色の溶液

HgO

-19 6Cで濃縮した生成物＋銀色っぽい液体

赤黄色の気体

式量  = 8 7 g m ol-1

H 2O

70Cまで加熱

淡い黄色の溶液

D + HC l水溶液

B a(NO 3)2水溶液

E
加熱

F  +  G
白色沈澱 白色固体

各々の式量は

F  =  20 8 g  m ol-1

G  = 33 6 g  mo l-1

B

25C

C

H

黄色の爆発性気体
（水素は含まない）

酸性化

H 2O 0C

I

電気を通さない
濃緑色溶液

 

a) A～I を同定し，下記の反応に対する平衡式を書け。 



A + H2O C + HCl
B + H2O C

C D + HCl
E F + G

 

b) 化合物 B，D，F，H の構造を予測し，化合物 H の構造について特徴的な

点を記述せよ。  

c) 下記の逐次反応で用いられている反応条件について解説せよ。 

A + H2O C + HCl

C D + HCl

E F + G

25C

70C

heat
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